


BUKOVEC Ivan
Roška cesta 8
8333 SEMIČ

 OBČINA SEMIČ	
Prejeto: 11-01-2016	Šifra: 01
Številka: 410-12/2015-13	
Priloge:	Vrednost:

Semič, 11. 1. 2016

Občina Semič
Občinski svet Občine Semič
Štefanov trg 9

8333 SEMIČ

Zadeva: Pripombe na predlog proračuna za leto 2016

Ker v proračunu ni velikih projektov, niti sredstev iz Slovenije in Evrope, je potrebno proračun postaviti na druge temelje.

Nosilne postavke je potrebno v celoti spremeniti in dati poudarek gospodarstvu. Ostalim dejavnostim pa je potrebno zagotoviti le osnovna sredstva. Sedaj je v proračunu za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem namenjenih 92.000 €, za požarno varnost pa 123.000 €, kar je popoln nesmisel.

Izobraževanje je največja postavka v proračunu, kljub dejstvu, da je v vzgojno-izobraževalnem sistemu 100 otrok manj kot pred 10. leti, kar kaže na to, da so apetiti šole in vrtca preveliki.

Knjižnica in šola potrebujeeta knjižničarja za polovični delovni čas, v proračunu pa je postavka za knjižnico 44.000 €.

Šport ne daje pričakovanih rezultatov, zato je potrebno zmanjšati investicijski del.

Kanalizacija Pod Primožem je največja neumnost, saj razen »Pojaševih«, vsi živijo v zidanicah.

Pametnejša odločitev bi bila zgraditi kanalizacijo na ulici Gaber in ob tem napeljati še razsvetljava.

Namesto proračunski sredstev, ki rešujejo težave posameznikov v Semiču me zanima, kje v proračunu je Črešnjevca s 36 gospodinjstvi, Osojnik in večje vasi v občini.

Občina potrebuje velike projekte, ki bodo dobili podporo, kot so:

1. Zaščita največjega belokranjskega vodnega vira, reke Krupe, z očiščenjem zaledja vseh vasi in zaselkov. Takšen projekt financira tudi Evropa.
2. Smučišče Bela oz. Gače. V smučišče se je vlagalo 20 let. Zadnjih šest let se v smučišče ni vlagalo in prišlo je do težav. Priporočam odkup, vendar pod pogojem, da bodo dolenjske in belokranjske občine krile delovanje smučišča, tudi izgubo. V nasprotnem primeru pa odkup odsvetujem. Evropska sredstva bo mogoče dobiti le za razvoj celoletnega turizma na Gačah.
3. Zelo moteče je, da ste Rome prepustili samim sebi. Ko je na Sovinku zagorela Zvonkotova hiša smo jo popravili, ko pa je zagorela Vilitova hiša ste jo porušili in ga dobesedno nagnali v Staro goro med zidanice. Kje je vaša odgovornost do najbolj ogrožene skupine občanov?
4. Na Štefanovem trgu še vedno stojijo betonska korita in kovinski stebri. Zadnji čas je, da odstranite to vašo sramoto, saj so korita v napoto prodajalcem na tržnici, obiskovalcem, pridobili pa bi tudi nekaj dodatnih parkirnih mest.

Rad bi še enkrat opozoril, občinski uslužbenci so le servis občanom in ob KC-ju edini dobro plačani, da skrbijo za občino, od Romov do župnika. Občinski uslužbenci so odgovorni za delovanje vseh društev in so jih tudi dolžni vzpodbujati k delovanju. Bodimo dobri vsaj v društvenem življenju.

Zelo neodgovorno je delo šole, učence vzgajajo, učijo za Evropo, namesto da bi jih učili, da bi ostali v domačem kraju in tukaj tudi ustvarjali. Ob vseh študentov se jih je izredno malo vrnilo v Semič, skoraj nič.

Vsem svetnicam in svetnikom priporočam, da se bolj resno vključijo v delovanje občine. Ni vas nikjer, ne na proslavah, ne na semiških prireditvah, le nekaj posameznikov je vključenih v društva. Če ste sami sebi dovolj, nikoli več ne kandidirajte. Pustite mesto tistim, ki hočejo in zmorejo Semič peljati uspešno naprej.

Hvala za vaš čas!

Janko Bukovec